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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.
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content/2020/03/pdf.

3. Совсун И. Шесть проблемы высшего образования, которые выявил 
карантин / Освіта UA 25.06.2020.- URL: https://ru.osvita.ua/vnz/74767. 

4. Кухаренко В.М., Бондаренко В.В. Екстрене дистанційне навчання в 
Україні: Монографія / За ред. В.М. Кухаренка, В.В.Бондаренка – Харків: 
Міська друкарня, 2020. – 409с.

5. Новітні комп’ютерні технології. - Кривий Ріг: КНУ, 2019.- Том XVII:
спецвипуск «Хмарні технології в освіті». - 230с.

6. Лист МОН України № 1/9-576 від 12.10.2020р. «Щодо тимчасового 
переходу на дистанційне навчання».- URL: https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-
timchasovogo-perehodu-na-distancijne-navchannya. 

УДК 378.147
АДАПТИВНІСТЬ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПІД ЧАС 

ПАНДЕМІЇ ТА КАРАНТИНУ

В.А. Самофатова, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Пандемія вразила всі сфери економіки і висунула вимоги до навчання у 
нових умовах. Однак, слід відзначити, шо в розвинених країнах організація 
дистанційної освіти з використанням інформаційно-комп’ютерних засобів 
комунікації має вже достатньо тривалу історію. Дистанційний модуль на 
платформі Moodle проводився раніше і в ОНАХТ, тому це дозволило віднос-
но швидко і без втрат впоратися з цим глобальним викликом. Втім, безпереч-
но сучасний заклад вищої освіти (ЗВО) і має бути генератором нових науко-
вих ідей та прикладних інновацій.

Проте, в екстремальних умовах пандемії COVID-19, надважливе зна-
чення набуло вміння швидко приймати оперативні рішення. Реалізація нових 
можливостей – вагомий крок до підвищення конкурентоспроможності освіти. 
Додатковим фактором сталості є використання платформ Zoom, Moodle, Mi-
crosoft Teams, цифрових бібліотек, online-лекцій провідних фахівців галузі і 
т. ін. До того ж, рівень професійної компетентності викладача безпосередньо 
впливає на рівень здібностей і компетентностей у студента. Серед особистіс-
них якостей викладача слід відзначити високу емоційну сталість, поведінкову 
гнучкість, адекватну позитивну самооцінку, високий рівень відповідальності, 
самоорганізованість, педагогічний такт, творчу та адаптивну реакцію на про-
блеми і завдання і т. ін.

Деякою мірою, на наш погляд, дистанційний формат виявився більш 
зручним при плануванні свого робочого часу як для студентів, так і для ви-
кладачів. Важливим аспектом дистанційного навчання є зниження захворю-
ваності на COVID-19 та інші респіраторні інфекції як студентів, так і викла-
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дачів. Освіта стала доступнішою для студентів-заочників. Викладачі освоїли 
нові інструменти і практики онлайн-викладання. Між студентами та виклада-
чами налагоджено постійний взаємозв’язок. На нашу думку, необхідно і в 
подальшому збільшувати свободу викладача у виборі способів і прийомів 
навчання. Проте, поки що, не у всіх студентів достатньою мірою розвинені 
навики самоорганізації, особливо на молодших курсах. Нині ЗВО повинні 
робити все для підвищення якості освітніх послуг, а не знижувати ціну. Та-
кож слід докладати зусиль, щоб дистанційне навчання під час карантину бу-
ло продуктивним, корисним і цікавим для студентів. Для цього треба збіль-
шувати інвестиції у цифрову інфраструктуру ЗВО.

Надзвичайно важливим завданням ЗВО сьогодні є адаптація навчаль-
ного, виховного та наукового процесу до особливостей нового покоління, йо-
го способів сприйняття інформації, схильностей, щоб використати їх кращі 
риси для підготовки фахівців, які відповідають вимогам прийдешньої еконо-
міки. Сьогодні з впевненістю можна сказати, що використання дистанційних 
елементів у викладанні та здобутті вищої освіти є необхідним атрибутом роз-
витку особистості та професійних компетенцій як викладачів, так і студентів.

УДК 371.388:004.358
РОЗРОБКА ВІРТУАЛЬНИХ ЛАБОРАТОРНИХ РОБІТ З ФІЗИКИ ДЛЯ 

ЇХ ВИКОНАННЯ ПІД ЧАС КОРОНАВІРУСНОЇ ПАНДЕМІЇ 

О.Є. Сергєєва, С.Н. Федосов,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Враховуючи значне скорочення кількості аудиторних занять в зв’язку з 
пандемією і розповсюдженням коронавірусної інфекції, нами були розробле-
ні, випробувані і впроваджені протягом 2020 року 14 віртуальних лаборатор-
них робіт з фізики. Нижче надається перелік розроблених робіт:

1. Дослідження траєкторії руху снаряду, який випущено горизонтально 
з деякої висоти;

2. Дослідження траєкторії руху снаряду, який випущено під кутом до 
горизонту;

3. Вивчення закономірностей пружної деформації;
4. Визначення прискорення вільного падіння за допомогою математич-
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